

В Самарской области, начиная с 2011 года, ежегодно проводится областная профориентационная акция «Неделя труда и профориентации «Семь шагов к профессии».

Неделя труда представляет собой «марафон» профориентационных мероприятий: областных, территориальных, школьных. Отличительной особенностью Недели труда является проведение по всей области единых по формату мероприятий:

«Генеральные встречи» – неформальная встреча обучающихся с первым лицом предприятия/организации/учреждения: генеральным директором, главным конструктором, главным врачом, мэром, главой и т.п.

«Урок от профессионала» – по учебному плану образовательной организации урок проводят «дублеры» – известные (медийные) люди, чья основная деятельность не связана с педагогической.

«День профессий» – мероприятие проводится в один день и включает в себя последовательно экскурсию по предприятию/организации/учреждению, экскурсию по профессиональной образовательной организации и/или вузу, в которых ведется обучение по профессиям и специальностям, востребованным на данном предприятии, круглый стол с обсуждением увиденного.

«Большой профориентационный день» – предоставление школьникам возможности получить максимально возможный спектр профориентационных услуг на одной площадке.

«Заводская олимпиада» – олимпиада проводится на предприятии по учебному предмету, профильному для этого предприятия.

«Папа, мама – гид» – проводится экскурсия обучающихся на предприятие/в учреждение/в организацию на рабочее место родителя одного из учащихся (воспитанников).

«Родительский день» – информирование родителей о способах оказания помощи своим детям в их профессиональном самоопределении.

«Стартовая площадка» – мероприятие проводится в один день и включает в себя последовательно экскурсию по профессиональной образовательной организации и дискуссионную площадку.

«Урок для учителей» – информирование педагогов о ресурсах профориентационной работы в современных условиях.

«Урок труда» – мероприятие проводится в форме мастер-классов и конкурсов профмастерства среди школьников носителями профессий.

В этом учебном году традиционная XIII областная профориентационная акция «Неделя труда и профориентации «7 шагов к профессии» проходила в период с 01 по 31 октября 2023 года.

В ГБОУ ООШ с. Большая Малышевка в рамках Недели труда были проведены следующие мероприятия:

20.10.23 Урок от профессионала. Заместитель директора МБУ "ДМО Волжского района" Стрижекозина И.В., выпускница нашей школы, провела урок русского языка в 9 классе.

19.10.23 областной классный час для учеников 9 класса "Профессионалитет: ты в хорошей компании!"

24.10.23 экскурсия на рабочее место мамы ученицы 6 класса Ухиной В. Полянской К.С. (Почта России)

25.10.2023 родительское собрание, на котором были освещены вопросы реализации Профориентационного минимума

Также родители обучающихся 9 класса приняли участие в областном родительском собрании, организованном ЦПО Самарской области, "Профессионалитет-63: Областное родительское собрание".

Для учеников 5-9 классов было проведено четыре Урока труда:

Учителем русского языка и литературы Кулишенко И.А.: "Основы оказания первой медицинской помощи" (7 класс, 4 человека);

учителем внеурочной деятельности Ухановой Н.В.: "Правила сервировки стола" (5-6 кл, 3 человека);

психологом Гавриловой А.В.: "Элементы ногтевого сервиса" (девочки 8,9 классов, 8 человек);

учителем математики Полудинской Е.А.: "Уход за комнатными растениями" (5-6 кл, 3 человека)